

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2021年1月26日
星期二
农历庚子年十二月十四
总第109期(2021年第4期)
新闻热线：0537-2110110

产业+配套+政策，济宁太白湖新区抢占总部经济新高地

为优质企业创造成长沃土

C02 看点

竣工通车

谭岗路北延(环城西路南北疏通)工程项目，作为直接贯通太白湖新区与任城区的南北疏通车程，包含环城西路和谭岗路两条路。目前环城西路已实现全面通车，谭岗路段内环城西路至渔皇路段实现通车。这条路通车后，从谭岗路进城区不过七八百米的路程，居民往来新区与任城区将会更方便。

本报记者 邓超 王浩然 摄

C03 新城



北湖交警直播查酒驾
市民直观执法全过程

C03 新城

熬制爱心腊八粥
温暖一线工作者

C04 视觉

太白湖新区举行疫情防控应急处置演练 检验应对突发事件处置能力

本报济宁1月25日讯
(记者 邓超) 1月22日，太白湖新区举行疫情防控应急处置演练活动。演练现场分为核酸检测入口、等待区、信息登记区、采样区、临时隔离区、出口，采样人群单向流动区。

演练以太白湖新区人民医院检测到“某冷链产品销售单位一海产品核酸检测结果阳性”为背景，区疫情防控指挥部迅

速启动应急处置预案，分别就迅速封锁现场、社区全面动员、个人防护着装、检测场所布置、组织全员检测、现场全面消杀6个科目进行演练，检验应急预案、队伍、物资、装备、技术准备和应急机制运行情况。演练过程中，各个环节有条不紊，各项工作忙而有序，各参演部门单位及人员严格按照疫情防控应急处置规范进行操作，冷静对待、配合

默契、处置得当，充分展现了太白湖新区疫情防控的应急响应能力。

本次演练是对太白湖新区应对疫情突发事件处置能力的一次全面检验，达到了以练强能的目的。通过演练，进一步让大家了解并明确了疫情防控的要求，也从演练中获得了更多的疫情防控经验，进一步提高了太白湖新区有序组织、协调配合、科学高效的应急处置水平。

一周速读

◎1月18日，太白湖新区建设指挥部召开2021年第2次重点项目推进工作专题会议，深入研究今年重点项目实施计划。

区党委书记、区建设指挥部副指挥长展鑫主持会议并讲话，区党委副书记、管委会主任、区建设指挥部办公室主任曹广州，区党委副书记周相华，区建设指挥部办公室副主任郭利锋出席会议。区领导马磊、张成俊、王利生、张德强、孟昭峰、王景奎及镇街、区属相关部门主要负责人参加会议。

◎近日，区党委副书记周相华带队，深入辖区电力生产和油气管道企业，实地督导检查安全生产、疫情防控等工作。区经济发展局主要负责同志参加活动。

◎近日，区党委委员、管委会副主任王利生带领区市场监督管理局主要负责同志及相关科所负责人，深入辖区压力容器、电梯等特种设备使用单位，实地督导检查特种设备安全生产、疫情防控等工作。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

今日本报C01—04版 本版编辑：邓超 组版：曾彦红 校对：李从伟